



丙申年七月廿七
2016年8月29日
星期一

电子版:www.zjgrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10438号



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

国务院第三次大督查启动

据新华社北京8月28日电 国务院第三次大督查近日全面启动,督查范围覆盖全国31个省(区、市)、新疆生产建设兵团和国务院有关部门,督查重点包括保持经济平稳发展、推进供给侧结构性改革、促进创新驱动发展、保障和改善民生等四方面工作23项重点内容,旨在着力推动各地区各部门切实履行职责,着力推动重大政策举措、重点投资项目、重大民生工程加快落地,保持经济运行在合理区间,确保完成全年经济社会发展主要目标任务。

改革创新,开掘世界经济活力之源

——展望二十国集团杭州峰会之一

■新华社评论员

九月,世界将聚焦中国,聚焦杭州。共商世界经济合作大计,共襄全球发展盛举,即将开启大幕的二十国集团杭州峰会不仅是中国的机遇,也是世界的机遇。

“构建创新、活力、联动、包容的世界经济”,杭州峰会的主题承载厚重期待。首次将“创新增长方式”列为重点议题之一,是这次峰会的一大创举,引起广泛关注。问题是时代的声音,这样的议题设置,既切中世界经济的深层病灶,也主动把握新一轮科技和产业革命创造的历史性机遇,为世界经济摆脱低迷、重焕生机指明了方向。

“善治病者,必医其受病之处;善救弊者,必塞其起弊之原。”正如习近平主席在二十

国集团安塔利亚峰会上指出的,世界经济发展到今天,上一轮科技和产业革命所提供的动能已经接近尾声,传统经济体制和发展模式的潜能趋于消退。同时,发展不平衡问题远未解决,现有经济治理机制和架构的缺陷逐渐显现。这些因素共同作用之下,导致世界经济整体动力不足,有效需求不振。不管是世界经济还是中国经济,都面临加快新旧增长动力转换、加快转型升级的发展课题。

动力从哪里来?转型向哪里突破?从历史经验和教训看,短期政策刺激、经济杠杆的过度运用只能“救急”、不能“治本”,更不可能把病根拔掉。体制机制变革释放出的活力和创造力,科技进步造就的新产业和新产品,才是历次重大危机后世界经济走出困境、实现复苏的根本。

“道在日新”,改革创新是世界经济长远发展的根本动力,是各国繁荣发展的活力之源。

得诺贝尔奖,再到世界首颗量子科学实验卫星“墨子号”成功发射,见证着中国迈向世界科技强国的坚实步伐。

这种稳中有进、稳中有好的发展态势背后,是中国坚定不移推进结构性改革的艰辛努力。从转方式、调结构到着力加强供给侧结构性改革,从深化简政放权等改革到推动大众创业、万众创新,正是因为着力解决经济中的深层次和中长期问题,中国经济增长的重要引擎。这份堪称优异的中国答卷背后,是“创新是引领发展的第一动力”的理念和坚定不移推进创新驱动发展战略的行动。去年,中国研究与试验发展经费支出14220亿元,同比增长9.2%;授予境内专利权157.8万件,比上年增长32.4%。从自主研制的C919大型客机总装下线,到屠呦呦获

焕发活力、提升潜力——这既是源于发展实践的中国理念,更是让世界经济走出困境,实现强劲、可持续和平衡增长的中国方案。

杭州,一座历史文化名城,也是创新活力之城。从阿里巴巴的电商传奇,到梦想小镇、基金小镇的创业激情,再到“云上杭州”的互联网精彩,杭州已成为创新中国的生动缩影,喷薄着创业创新的时代气息。目前,各方已原则核可了G20创新增长蓝图,明确了结构性改革的9大优先领域和48项指导原则。我们期待,在杭州峰会上,各成员同乘改革之风、共扬创新之帆,完善全球经济金融治理,一起为全球增长开掘新动力、开辟新路径,推动世界经济迎来新一轮繁荣发展。

新华社北京8月28日电

我省与G20国家贸易占外贸总额65%以上

本报讯 通讯员童本俊 记者何悦报道 G20国家是我省的主要贸易伙伴,在我省外贸中举足轻重。据杭州海关统计,2016年1~7月,我省对G20国家贸易额达8094.4亿元,占全省外贸总额的65.9%,占全国对G20国家贸

易的10.4%。最近8年间,我省与G20国家贸易额在全省外贸中的比重始终保持在65%以上,对G20国家进出口对全省外贸发展的支撑作用明显。

2008年至2015年期间,我省对G20国家贸易整体呈现持

续平稳增长态势,贸易规模除2009年外均在万亿元规模以上,由2008年的1万亿元增长到2015年的1.4万亿元,8年间年均增速4.9%,高于同期全国对G20国家贸易年均增速0.9个百分点;其中,对G20国家出口额

由7851.5亿元增长到2015年的1.1万亿元,年均增速5.9%,自G20国家进口额由2553.3亿元增长到2697.1亿元,年均增速1.6%。8年间,我省与G20国家贸易额在全省外贸中的比重始终保持在65%以上。

从贸易伙伴来看,8年间我省对G20国家的进出口集中于欧盟、美国、日本、韩国、印度前5大贸易伙伴。杭州海关统计数据显示,今年1~7月,我省对G20前5大贸易伙伴进出口6069.1亿元,占比75.0%。

有朋自远方来,不亦乐乎



昨晚,登杭州吴山顶江湖观亭远望,西湖夜景璀璨夺目,醉人心扉。3位杭州大姐更是趁着喜庆的美丽夜色,兴奋地玩起瑜伽来。转眼间,G20峰会举行的日子就在眼前了,杭州到处洋溢着“有朋自远方来,不亦乐乎”的欢乐气氛,向世界传达:杭州准备好了,杭州欢迎你!

记者周金友 摄影报道



杭州出租汽车集团经过前期各分公司推荐,从2000多辆出租汽车、5000多名司机中,评选出王陵等10名“文明大使”。日前,这10名“文明大使”出席了集团的表彰仪式,并向全省同行发起倡议:要以饱满的精神、优质的服务,迎接G20峰会的召开,展示杭州的文明形象。在表彰仪式上,“文明大使”还与杭州学军小学的10名小学生进行了结对,组织小朋友来到的士服务区进行文明劝导活动。

记者胡翀 通讯员金凯 摄影报道

衢州有位“爱心妈妈”



孩子们与“爱心妈妈”在一起。毛朝阳 摄

毛朝阳报道 8月16日,在衢州市衢江区全旺镇红岩村,11位家境艰难的孩子收到了来自爱心企业捐赠的第一笔助学金,每位孩子1800元助学款。从今年开始,爱心企业将与这11位孩子结对,帮扶将持续到孩子们高中毕业。

活动由衢州市人社局、市总工会、市妇联、市慈善总会等单位牵头,组织者是全旺镇农村生态指导员、市社保局干部吕云鲜。

斯医药公司携手百家医药名企,开展“大爱无疆 善者远行”百名贫困学生助学结对活动。

吕云鲜和英特海斯董事长沈卫是朋友,有次沈卫邀吕云鲜前去聚会。在聚会中她与沈卫谈起:“我结对一个小女孩,放假了,明天要过去看看她。”沈卫是个优秀企业家,更是一个爱心人士,听到吕云鲜结了贫困学生,也想加入结对扶贫的行列中,他当即在企业家的朋友圈中进行动员发动。

善行是一颗温暖而激励人的火种,老总们很快就被这颗“爱心之火”点燃。有些企业老总直白地说,把年会经费从喝酒唱歌的消遣转移到爱心助学中来,是一项十分高尚又有意义的事情,何乐而不为?于是,修正药业集团有限公司、万通药业有限公司、迪沙药业有限公司、江西仁和药业有限公司、山东步长股份有限公司、浙江苏泊尔南洋药业有限公司和巨香药业的老总们纷纷加入了这一爱心队伍……

2011年开始,在她的倡导下,衢州市发起了“牵手百家医药名企,助百名贫困学生”活动。这项活动在衢州影响力很大,由英特海

斯医药公司

作为爱心结对扶贫的牵头人和协调者,吕云鲜的工作重点在制度的建设上。

如何精准扶贫?吕云鲜在资金的来源和汇入两方面的管理体现出她的慧心:一是企业资助以岗位结对形式进行,如三九医药企业以销售岗位结对,这样一旦人离岗不会受影响,岗位变动时则企业财务先进行捐助资金的预算,直到受助孩子读到高中毕业;二是尽量不打扰受助孩子的生活。除了资金到校能保证用于孩子在校生活学习之外,不能带孩子到自己家里,避免孩子心理失衡,形成攀比心理,以“保持受助孩子朴素、朴实、勤劳的良好品性”。因为管理规范,资助行动开展得很顺利。“爱心妈妈”吕云鲜陶醉地说:“孩子们灿烂的笑容,渴望的眼神,快乐的拥抱,一辈子都不会忘记。”

“帮助他人,快乐自己,让付出成为一种习惯”是“爱心妈妈”的座右铭,并一直激励她努力做好。5年过去了,从幼儿园一直到初中毕业,结对的贫困学子最多时达108名。眼下,爱心结对在继续进行中,吕云鲜也在一点点完善着捐助制度。她说:“要让结对更精准!”

“授人以鱼,不如授人以渔!”这次行动除了每位学生每年1800

元资金救助外,吕云鲜考虑得更多的是:孤儿的最大困难是自信不足,表面坚强但内心更多的是孤僻和自卑。他们更需要“关心”。为此她想到,要聘请专业心理咨询师对相关人员进行专门培训,也可让专业心理咨询师与需要帮助的孩子一对一交流。日常生活建立“三经常”机制,常联系、常交流、常指导。让孩子通过结对变得自信阳光,解心结,送温情,照亮他们的“心路”。

作为该镇的“农村‘五水共治’生态指导员”,吕云鲜还想到了一个好点子:让有劳动能力的贫困学生家庭种植中草药,第一年免费提供种子,既进行种植的技术指导,又有销售的保障,从根本上解决问题,是真正的帮扶“脱贫”。比如种植芍药花,“既美化了家园,又有经济收入,孩子又可在课余做些适当的劳动锻炼,从小培养劳动精神,可谓一举三得。”

“帮助他人,快乐自己,让付出成为一种习惯”是“爱心妈妈”的座右铭,并一直激励她努力做好。5年过去了,从幼儿园一直到初中毕业,结对的贫困学子最多时达108名。眼下,爱心结对在继续进行中,吕云鲜也在一点点完善着捐助制度。她说:“要让结对更精准!”

“授人以鱼,不如授人以渔!”这次行动除了每位学生每年1800

我省40名运动员出征里约残奥会

本报讯 记者羊荣江报道 记者近日从省残联举行的2016年里约残奥会浙江省备战参赛情况通报会上获悉,我省40名残疾人运动员入选里约残奥会中国代表团。

据介绍,本届残奥会共设22个大项、528个小项,将有来自170多个国家和地区的4350名运动员参赛。我国将派出总人数为499人的代表团,参加17个大项、约328个小项的角逐。夺金项目主要在游泳、赛艇、自行车和坐式排球等4个大项,举重、田径、皮划艇等大项也有望呈现精彩。

波籍残疾人游泳运动员徐佳玲。

本届残奥会,我省包括运动员、教练员、领队、工作人员在内共有55人参加中国代表团,其中残疾人运动员40人,入选人数为历届最多。

我省运动员将参加游泳、田径、皮划艇、赛艇、自行车、举重、射箭、乒乓球、盲人门球、坐式排球等10个大项、60多个小项的角逐。夺金项目主要在游泳、赛艇、自行车和坐式排球等4个大项,举重、田径、皮划艇等大项也有望呈现精彩。

师德高尚 关爱学生

我省表彰458名省级优秀教师

本报讯 记者吴晓静报道 教师节临近,省教育厅、省人社厅、省财政厅日前公布2016年省级优秀教师暨省高校优秀教师、省农村教师突出贡献奖名单及2016年省级优秀教师暨省高校优秀辅导员、省中小学师德楷模名单。全省458名教师获表彰。

近年来,我省广大教师认真学习贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,按照“四个全面”战略布局,坚持育人为本,开拓创新,争做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的党和人民满意的好教师,在推进我省

高等教育和农村教育发展中取得了显著成绩。同时也涌现出一批师德高尚、关爱学生的先进典型。

为进一步激励广大教师和教育工作者干好教育事业,表彰决定,授予胡可先等100名教师“2016年省级优秀教师暨省高校优秀辅导员”称号,高忠根等148名教师“2016年省级优秀教师暨省农村教师突出贡献奖”称号,每人一次性奖励5万元。卓亨等107名教师被授予“2016年省级优秀教师暨省高校优秀辅导员”称号,钟玲等103名教师被授予“2016年省级优秀教师暨省中小学师德楷模”称号。

今年我省公安机关招录260名人民警察学员

本报讯 记者羊荣江报道 《浙江省公安机关2016年招录人民警察学员公告》目前发布。全省面向2016年全日制普通高校大专以上学历的应届毕业生、退役士兵以及服务基层项目人员等招录人民警察学员共260名。培养院校为浙江警察学院临安校区,学制均为两年。

此次招录的年龄要求为,退役士兵年龄不超过25岁(1990年9月8日以后出生),取得大专

以上学历的退役士兵年龄不超过27岁(1988年9月8日以后出生)。应届生、服务基层项目人员和辅警的年龄不超过28岁(1987年9月8日以后出生)。

报考人员要求两眼裸视力4.8以上,体能测评要求三个项目均达标,凡其中一项不达标的,视为体能测评不合格。

本次招考所涉及的户口认定、工作经历、服务期等的计算统一截止到2016年9月8日。

意大利地震遇难人数升至291人

意全国降半旗悼念

新华社罗马8月27日电 截至当地时间27日晚10时,意大利中部地震造成的死亡人数已升至291人。与此同时,意大利全国公共场所降半旗表示哀悼。

意大利民防局统计数据显示,地震导致利蒂省的阿马特里切230人死亡,阿库莫利和特龙托河畔阿尔夸塔死亡人数分别为11人和50人。

据安莎社报道,一名从特龙托河畔阿尔夸塔震区救出的男子在佩鲁贾接受治疗,终因伤势过重不治身亡,其他300余名伤员目前仍在住院治疗。

在意有关机构已发布的181名遇难者名单中,年龄最小的5个月,最大的93岁。搜救人员共

中国建设银行
China Construction Bank
浙江省分行
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

中国银行
BANK OF CHINA
手机银行转账全免费

中国工商银行
ICBC
浙江省分行
电话:95588 网址:WWW.ICBC.COM.CN

中国农业银行
Agricultural Bank of China
大行德广 伴您成长
客服热线:95599 网址:www.abchina.com

浙江纺院服装技术学院
ZHEJIANG FASHION INSTITUTE OF TECHNOLOGY
招生二维码 学院官方微信号二维码